

Мастер-класс по созданию мудбордов



7 февраля в рамках мероприятия «Посвящение в лицеисты» обучающиеся 619 школы погрузились в мир дизайна интерьера!

Ассистент ВШДиА ИСИ Виктория Александровна Педенко провела мастер-класс по созданию мудбордов. На мастер-классе царил атмосфера творчества и вдохновения.



Участники с большим энтузиазмом подошли к созданию своих композиций. Каждый смог выразить свои идеи и фантазии, работая с различными образцами текстур, мебели и декора. В результате получились невероятно креативные и интересные мудборды, которые отличались по стилю, содержанию и цветовой гамме.

Особенно приятно, что некоторые ребята смогли создать 3D-мудборд! Все участники почувствовали себя профессиональными дизайнерами, это было видно по их горящим глазам и увлечённым лицам!



Подобные мастер-классы развивают креативность и помогают ребятам раскрывать свои таланты! Лицейстам пожелаем отличной учебы, творческих успехов и в будущем успешного поступления в ВУЗ!

